

新闻有奖热线
0532-89772345
广告订版热线
13869866567

2010.11.8 星期一

全心全意为青岛人民服务

C01-C16

24小时 岛城新闻热线:0532-89772345

有奖采用
最高千元

今天8点，供暖带温试运行

如家里暖气不热应尽快与换热站联系进行调试

本报11月7日讯(记者 孟艳)

今日8时起,市内四区和崂山区供热系统开始带温试运行,居民家中的暖气片会逐渐温热起来。青岛市供热办相关负责人表示,由于暖气片很久未使用,也可能因为充气太多而不热,市民及时让供热企业进行调

试,以免耽误正常供热。

记者了解到,从3日起,岛城供热企业陆续点火烘炉,到6日市内四区和崂山区30个热源点的120多台供热锅炉全部点火完毕。青岛市市政公用局局长单强伟表示,岛城整个供热系统开始运行,“一旦气温达

到供热要求,将会立即供热。”单局长说,往年都是提前5天点火,今年提前了10天,主要防止出现极寒天气。

记者了解到,根据供热办的要求,市内四区和崂山区各供热单位及二次转供热单位,都要在11月8日8时

进入带温试运行,二次管网供水温度应不低于35℃。经过烘炉后,带温试运行启动,暖气片开始慢慢升温,居民家中的暖气也仅是“温热”。

青岛市供热办的相关人员介绍,闲置了7个月的供热管道里,会有一些积气,有可能阻住试供热的

热水正常循环流动,会造成部分居民家里的暖气片不热。因此,居民家中试压正常后,如果在供热试运行阶段,摸起来还是冰凉的,或者有跑冒滴漏现象,用户就需要尽快与所属换热站联系检查、调试,以确保11月16日室温能达到18℃的要求。

劲松五路“规划”了4年还没修

春光山色小区400户居民遭遇出行难

文/片 本报记者 苑菲菲



◀原本规划中修路的空地周边垒起了围墙。

现状:

入住4年仍在走土路

午后或晚间能推着小孙子去小区外散步,从窗口望下去不是满眼的活动板房,而是宽阔的市政道路……这些想象中的场景,自2006年在春光山色小区入住以来,就无数次地出现在居民狄浩栋的脑海里。据介绍,该路是规划中的劲松五路,权属方是青岛浮山实业总公司(原浮山后村)。在规划中,这条路应该是连接辽阳西路和合肥路、双向6车道的主干道。可现在却只是一条长约500米,宽5米左右的土路。

可近日居民们却发现,原来小区楼下空着等待修路的场地四周,却突然垒起了一圈围墙。居民们很诧异,一打听才知道,这里已被浮山后村的村民征用,打算盖活动板房建厂区。“从2006年住进来我们就盼,快5年了,小区到现在为止还没有属于自己的路。”狄浩栋很郁闷,这样下去还能开工吗?

疑问:

说是很快修咋又砌墙

据介绍,从春光山色小区2006年交房以来,居民楼下就一直是大土堆。2009年10月份土堆被搬走了,居民认为即将动工了。谁知浮山后村的人却于当时在上面建起大片活动板房。为此,春光山色小区的居民多次抗议,却落得唯一出入道路被堵的结局。事后,国土、规划、财政等部门成立了工作小组入驻浮山后村,并对小区周边区域进行测绘,活动板房也还原成了空地。“说是今年10月就能动工了,现在怎么砌墙了?”春光山色居民孙女士说。

7日,记者来到春光山色小区看到,另一边的空地上则盖起了很多活动板房,经营着五金、餐馆或废品回收等小买卖。正在砌墙的施工人员表示,他们是浮山后村的村民,打算将这块空地利用起来,至于是否会继续修路则不了解。“地是浮山实业总公司的,你去问他们吧。”一位施工人员说。

困惑

修路通知未下达
空地留还是不留

“我们都准备好了,就盼着国土部门赶紧来征地了。”一听是春光山色小区旁边市政道路的问题,青岛浮山实业总公司董事长王洪亮也一脸无奈。他表示,自去年发生堵路事件后,相关部门已对周边土地进行了测绘并进行上报。可等了一年多,征地事宜也一直没有进展。《青岛市市内四区征地区片综合地价表》都规定了,每亩地的价格是18.7万元,建委也说修路资金落实了,可征地的事还没有进展。”

据介绍,土地进行测绘后要核算价格上报市财政部门进行审批,之后由市土地部门征地,最后由市建委城建处动工修路。“村子改造后,村民们就没有经济来源了。要是迟迟不征地,我们拿不到补偿款也不能这么一直等着。”王洪亮表示,公司这一年期间一直花费人力看守空地,成本较高。无奈之下,只能将这些空地竞标给村民先行使用。“只要修路通知下发下来,我们可以保证在3天之内自行拆除这些建筑。”王洪亮说。

□闲置6年,青岛饭店旧址动工

□时隔12年,中山路等来利客来

中山商圈走上复兴路?

>>C03

编辑:吕春梅
组版:李娟丽